嘉義縣立太保國中112學年度第一學期第一次段考 1年級/數學/第一章全/命題教師:林志丞       

一、單一選擇題 前30題一題3分，31~35題一題2分共100分
1. (   ) 以中午　12　點為基準，早上　9　點記
為-3，那麼下午　2　點應記為多少？　(Ａ)－2　(Ｂ)　 0　(Ｃ)　－1(Ｄ) ＋2。

2. (   ) 若　a　代表最大的負整數，b　代表最小的正整數，則　a＋b＝？　
(Ａ)　0　(Ｂ)　1　
(Ｃ)　－1　(Ｄ)無法計算。

3. (   ) 若小明數學考　78　分記為＋8　分，則基準分數是多少分？　
(Ａ)　86　(Ｂ)　70　(Ｃ)　65　(Ｄ)　60。

4. (   ) 已知甲、乙兩數，若
｜甲｜＋｜乙｜＝15，則甲不可能是下列哪一個數？　
(Ａ)－18　(Ｂ)－13　(Ｃ)－8　(Ｄ)　3

5. (   ) 計算（－9876）＋（－594）＋9870＝(Ａ)－600　(Ｂ)－596　
(Ｃ)－606　(Ｄ)－594。


6. (   ) 求比　6　小但比－10　大的所有整數的和為多少？　
(Ａ)－90　(Ｂ)－60　
(Ｃ)－30　(Ｄ)　0。


7. (   ) 計算　1－2＋3－4＋……＋19－20＝？　(Ａ)　10　(Ｂ)－10　(Ｃ)　0　(Ｄ)　210


8. (   ) 已知數線上有　A（a）、B（b）兩點，若　A　點在原點右邊，B　點在原點左邊，且｜a｜＝5，｜b｜＝3，則　a×b＝？　(Ａ)　15　(Ｂ)－15　(Ｃ)　8　(Ｄ)－2。


9. (   ) 已知　10×11×12×13×14＝240240，則（－11）×（－12）×（－13）×（－14）×（－15）＝？〔96.基測Ⅱ〕　(Ａ)　320320　(Ｂ)　360360　
(Ｃ)－320320　(Ｄ)－360360。

10. (   )數線上有A（－8）、B（0）、C（－5）、D（3）四個點，則下列何者最長？

(A)
[image: image1.wmf]AB


(B)
[image: image2.wmf]AC


(C)
[image: image3.wmf]AD

   (D)
[image: image4.wmf]CD


11. (   ) 計算（175÷52）×（28÷24）＝？　(Ａ)　110　(Ｂ)　112　
(Ｃ)　114　(Ｄ)　116。

12. (   ) 計算
（－64）÷（－23）－9×｜15－（－2）4｜　
(Ａ)－2　(Ｂ)－1　(Ｃ)　0　(Ｄ)　1。

13. (   ) 設　2a＝32，b5＝243，則　ab＝？　(Ａ)　9　(Ｂ)　25　(Ｃ)　125　(Ｄ)　243。

14. (   )數線上A點的坐標為6，小明由A點出發，先向左移動5個單位，再向右移動3個單位，最後再向左移動4個單位，則此時小明所在的坐標為何？

(A) 1
(B) 0
(C)－1

(D) 2

15. (   ) 數線上有－3
[image: image5.wmf]3

1

、－2
[image: image6.wmf]4

3

、－1、1　四點，請問哪一點離－2　最遠？　
(Ａ)－3
[image: image7.wmf]3

1

　(Ｂ)－2
[image: image8.wmf]4

3

　
(Ｃ)－1　(Ｄ)　1。

16. (   )若甲＝（－5）2，乙＝（－5）3，
丙＝（－5）4，丁＝（－5）5，
則下列何者正確？
(A)甲＞丙＞乙＞丁

(B)丙＞甲＞乙＞丁

(C)丁＞丙＞乙＞甲

(D)丙＞甲＞丁＞乙

17. (   ) 甲＋（－6）＝乙＋（－9）＝丙＋6＝丁＋9，則甲、乙、丙、丁四數中，哪一個最小？　
(Ａ)甲數　(Ｂ)乙數　
(Ｃ)丙數　(Ｄ)丁數。

18. (   )甲、乙兩隻螞蟻分別在數線上－83與17的位置，同時相向(面對面)而行，若甲的速率為乙的4倍，且甲、乙兩隻螞蟻會在數線上x的位置上相遇，則x＝？

(A)－3
(B)－63
(C) 8
(D)－6

19. (   )數線上，A點的坐標是－3，
B點的坐標是12，C點的坐標是－8，
D點的坐標是7，則下列敘述何者正確？

(A)
[image: image9.wmf]AB

的中點坐標為9

(B)
[image: image10.wmf]BC

的中點坐標為2
(C)
[image: image11.wmf]CA

的中點坐標為－1

(D)
[image: image12.wmf]AD

的中點坐標為4
20. (   )（－5）×〔7×（8－17）－（9－19）÷（－2）〕      
＝？

(A) 330
(B) 340
(C) 360
 (D) 390

21. (   ) 下列選項何者錯誤？　
(Ａ)　611－198＋73＝611－（198＋73）　(Ｂ)（576＋434）＋231＝576＋（434＋231）　
(Ｃ)　720－256－415＝720－415－256　(Ｄ)　560＋0.8＋1.1＝560＋1.1＋0.8。

22. (   ) 若｜23－a｜＝9，則　a　可能為多少？　(Ａ)－14　(Ｂ)－4　(Ｃ)　32　(Ｄ)　41

23. (   ) 如下圖，已知數線上　A（a）、B（b）兩點，則下列選項何者正確？

[image: image13.emf] 

0   3   － 3  

B （ b ）   A （ a ）  


(Ａ)　a＜b　(Ｂ)｜a｜＞｜b｜　
(Ｃ) b－a＞0　　(Ｄ)　 a＋b＜0。

24. (   ) 若　m×n＜0，且　m＜n，已知｜m｜＝3，｜n｜＝2，則　m－n＝？　(Ａ)　5　(Ｂ)－5　(Ｃ)　1　(Ｄ)－1。

25. (   ) 從－1、3、－5、7、－9　這五個數中，任取三個數相乘，若最大乘積為　a，最小乘積為　b，則　b－a＝？　
(Ａ)－618　(Ｂ)－504　
(Ｃ)－378　(Ｄ)－126。

26. (   ) （－2）×（－2）×（－2）×（－2）×（－2）的結果可表示成下列何者？　
(Ａ)　2×5　    (Ｂ)（－2）×5　
(Ｃ)（－2）5　(Ｄ)－25。


27. (   ) （－2）＋（－2）＋（－2）＋（－2）＋（－2）的結果可表示成下列何者？　
(Ａ)　2×5　    (Ｂ)（－2）×5　
(Ｃ)（－2）5　(Ｄ)－25。

28. (   ) 若　a＝－34，b＝（－4）3，c＝－23×32，則　a、b、c　的大小關係為何？　(Ａ)　a＞b＞c　(Ｂ)　a＞c＞b　
(Ｃ)　b＞c＞a　(Ｄ)　c＞b＞a。


29. (   ) 計算　11－32×〔2－（－3）2〕＋6　之值為何？〔95.基測Ⅱ〕　
(Ａ)－82　(Ｂ)－8　
(Ｃ)　28　(Ｄ)　80。

30. (   ) 若乙數＝0.00000003，而乙數的科學記號記為　a×10b，則　a＋b＝？　
(Ａ)－3　(Ｂ)－4　(Ｃ)－5　(Ｄ)－6

31. (   ) 2000　的　5000　倍以科學記號表示為何？　(Ａ)　106　(Ｂ)　107　
(Ｃ)　 1×108　(Ｄ)　 1×107。

32. (   )以科學記號表示下列各數，何者正確？

(A)640000000＝6.4×107
(B) 7320000000＝73.2×109
(C) 0.0000005＝5×10－7
(D) 0.0003＝0.3×10－4
33. (   )下列兩題的比較大小，何者正確？

(1) 1.234×1011 □ 5.678×1011

(2) 1.234×10－6 □ 5.678×10－5
(A) ＜、＜
(B)＜、＞


(C) ＞、＞
(D)＞、＜
34. (   )若甲為負數，甲×（－13）＝乙×53＝（－37）×丙，則甲、乙、丙三數的大小關係為何？

(A)乙＞丙＞甲

 (B)甲＞乙＞丙

(C)丙＞乙＞甲

(D)乙＞甲＞丙

35. (   )下列框框選擇出合適答案，何者正確？

1.234×10－6 □ 0
(A)＞
(B)＜ 

(C) ＝
(D)以上皆非無法比較
[image: image14.jpg]



1. 答案：(Ｄ)
2. 答案：(Ａ)
3. 答案：(Ｂ)
4. 答案：(Ａ)
5. 答案：(Ａ)

6. 答案：(Ｃ)
7. 答案：(Ｂ)
8. 答案：(Ｂ)
9. 答案：(Ｄ)
10. 答案：(Ｃ)

11. 答案：(Ｂ)
12. 答案：(Ｂ)
13. 答案：(Ｃ)
14. 答案：(Ｂ)
15. 答案：(Ｄ)

16. 答案：(Ｂ)
17. 答案：(Ｄ)
18. 答案：(Ａ)
19. 答案：(Ｂ)
20. 答案：(Ｂ)




21. 答案：(Ａ)
22. 答案：(Ｃ)
23. 答案：(Ｄ)
24. 答案：(Ｂ)
25. 答案：(Ｂ)

26. 答案：(Ｃ)
27. 答案：(Ｂ)
28. 答案：(Ｄ)
29. 答案：(Ｄ)
30. 答案：(Ｃ)

31. 答案：(Ｄ)
32. 答案：(Ｃ)
33. 答案：(Ａ)
34. 答案：(Ａ)
35. 答案：(Ａ)
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